
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ  
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ  

 

ΘΕΜΑ Α  

Α1.  

α. ΛΑΘΟΣ  

β. ΣΩΣΤΟ 

γ. ΛΑΘΟΣ.  

δ. ΛΑΘΟΣ 

ε. ΣΩΣΤΟ.  

 

Α2.  

1-γ 

2-δ 

3-α 

4-ε 

5-β  
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Α3.  

Κεφ.3.1   σελ 91. 1η κα2η παραγραφος .έωςνα 

χρησιμοποιηθεί.  

ΘΕΜΑ  Β  

 Β1.Κεφ.4.3 σελ 143  

Β2. Κεφ.8.3 σελ.315 0ρισμοι 13 και14  

Β3. Κεφ.3.5.1.2. σελ.112  1η παράγραφος  

Β4. Κεφ.6.1.1. σελ.38. α. Ξηρολιθοδομές.  

Β.5. Κεφ.7.2.1.σελ 272. 2η παράγραφος  

 

ΘΕΜΑ Γ.  

Γ1.Κεφ.1.3.2 σελ.30. 3. Μπατική  

Γ2. Κεφ.7.1  σελ.271  

Γ3. Κεφ.2.5.1 σελ.79, 80  

Γ4. Κεφ.3.6.1. σελ.113 2η παράγραφος  
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ΘΕΜΑ Δ  

Δ1.  

α.  

Εμβαδον τοίχου : Ε=5.00mX3.00m=15.00m2 

Εμβαδον ανοιγματων; 

Εαν=(1.00mX2.20m)+(1.00mX1.30m)=3.50m2 

Εμβαδον σεναζ: Εσεν=5.00mX0.20m=1.00m2 

Eυπολ.=Ετ-Εαν-Εσεν=15.00m2-3.50m2-

1.00m2=10.50m2 

Αριθμος τούβλων= 

Ευπολ.Χ75τ/m2=10.50m2X75t/m2=788 τούβλα  

Κονίαμα: Ευπολ.Χ0.02 

m3/m2=10.50m2X0.02m3/m2=0.21m3 

β. Ευπολ. =Ετοίχου- Εαν.=(15.00m2-

3.50m2)X2=23.00m2 

   όγκος άμμου:Vφ=23.00m2X 

2cm=23.00m2X0.02m=0.46m3 

όγκος άσβέστη Vκ= VφΧ0.4=0.46m3X0.4=0.184m3. 
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Δ2.  

α. Η=ρ.υ άρα υ=Η/ρ=2.52 m/14=252cm/14=18cm 

κανόνας βηματισμου : 2υ+π=64 'αρα π=64 -2υ=64-

2Χ18=28cm. 

β. π+υ=28+18=46 πλησιάζει π+υ=47 άρα είναι 

ασφαλής  

γ. π-υ=28-18= 10  μάκρια από π+υ=12  
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